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2012 wurden in der EU die Durch-

führungsvorschriften für die  

ökologische/biologische Weinbe-

reitung ergänzt. Der Begriff „Bio“ 

ist gesetzlich geschützt und jeder 

Wein aus biologischem Anbau, der als solches vermarktet 

und beworben wird, muss deutlich gekennzeichnet sein durch 

den Hinweis „aus ökologischem Anbau“ oder „aus biologi-

scher Landwirtschaft“ und durch die Bio-Kontrollstelle (na-

mentlich angeführt und/oder die Kontrollnummer). Der 

Begriff „Biowein“ oder „Ökowein“ ist verpflichtend mit dem 

EU Bio-Logo am Etikett zu kennzeichnen.
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Bodensee

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

0040       Seehas Cuvée weiß trocken                                                                    0,75 L            10,90 €    14,53 €/L 

0039       Aufricht Auxerrois                                                                                   0,75 L            12,90 €     17,20 €/L 

0043       Aufricht Grauburgunder                                                                         0,75 L            12,90 €     17,20 €/L 

0041       AUF Cuvée Riesling & Grauburgunder feinherb                                    0,75 L            16,90 €    22,53 €/L 

0042       1 Lilie Grauburgunder & Chardonnay trocken                                        0,75 L            17,90 €    23,87 €/L 

0043       1 Lilie Spätburgunder trocken                                                                0,75 L            19,50 €     26,- €/L 

Weingut Aufricht Meersburg 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                        €/Flasche           

0069       Leichtsinnig Müller-Thurgau halbtrocken                                               0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 

0071       Geiger Müller-Thurgau QbA trocken                                                      0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 

0067       Edition Weissburgunder trocken                                                            0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 

0072       Geiger Grauburgunder Edition QbA feinherb                                        0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 

0074       Geiger Muskateller trocken                                                                    0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 

0075       Geiger Spätburgunder Edition QbA halbtrocken                                   0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 

0076       Geiger Spätburgunder Edition QbA trocken                                          0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 

0073       Geiger Spätburgunder Rosé                                                                   0,75 L             12,90 €    17,20 €/L

Weingut Geiger Meersburg 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                       €/Flasche           

130         Hagnauer Burgstall Müller-Thurgau halbtrocken                                   0,75 L               7,50 €    10,– €/L 

120         Hagnauer Burgstall Müller-Thurgau trocken                                          0,75 L               7,50 €    10,– €/L 

135         Hagnauer Burgstall Bacchus trocken                                                     0,75 L               7,90 €    10,53 €/L 

136         Hagnauer Burgstall Bacchus halbtrocken                                              0,75 L               7,90 €    10,53 €/L 

150         Hagnauer Burgstall Blanc de Noirs trocken                                           0,75 L               8,50 €    11,33 €/L 

140         Hagnauer Burgstall Weißherbst Kabinett halbtrocken                          0,75 L               8,50 €    11,33 €/L 

145         Hagnauer Burgstall Rosé trocken                                                          0,75 L               8,50 €    11,33 €/L 

151         Hagnauer Burgstall Grauburgunder trocken                                         0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 

160         Hagnauer Burgstall Spätburgunder halbtrocken                                   0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 

165         Hagnauer Burgstall Spätburgunder trocken                                          0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 

Winzerverein Hagnau  

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                       €/Flasche           

0047 Kress Müller-Thurgau feinherb 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

0048 Kress Müller-Thurgau Secco trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

0052 Überlinger Cuvée blanc trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

0051 Kress Cuvée Noir 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

0053 Kress Rosé trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

0049 Überlinger Grauburgunder trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

0050 Kress Riesling trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L

Weingut Kress Überlingen  



DEUTSCHLAND 

BADEN · Bodensee

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

54 Peter Krause Müller-Thurgau halbtrocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

0054-TR Peter Krause Müller-Thurgau trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

55 Peter Krause Auxerrois trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

56 Peter Krause Weißburgunder 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

57 Peter Krause Grauburgunder 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

58 Peter Krause Spätburgunder Rotwein trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

Weingut Peter Krause Meersburg 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

0083 Reichenauer Müller-Thurgau 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

0085 Reichenauer Spätburgunder QbA trocken 0,75 L 8,90 € 6,68 €/L 

0086 Reichenauer Spätburgunder Rosé QbA trocken 0,75 L 8,90 € 6,68 €/L 

0084 Reichenauer Grauburgunder 0,75 L 8,90 € 6,68 €/L 

0087 Reichenauer Souv. Gris QbA trocken                         Bio-Wein 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L

Winzerverein Reichenau 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

0009 Seestern Gutedel trocken  0,75 L 3,90 € 5,20 €/L 

0002 Seestern Gutedel trocken QBA  1,0 L 4,50 €  

0013 Seestern Spätburgunder QBA  trocken  0,75 L 4,50 € 6,– €/L 

0011 Seestern Grauer Burgunder QBA trocken  0,75 L 4,50 € 6,– €/L 

0004 Seestern Grauer Burgunder QBA trocken  1,0 L 4,95 €  

0006 Seestern Spätburgunder QBA trocken 1,0 L 5,85 €  

0014 Seestern Spätburgunder QBA halbtrocken 0,75 L 6,40 € 8,53 €/L 

0012 Seestern Rosé feinherb QBA 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

0005 Seestern Rosé feinherb QBA  1,0 L 6,50 €  

0010 Seestern Weißer Burgunder trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

1885 Seebrise Riesling Sekt brut 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

1887 Seebrise Chardonnay Sekt brut 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

1883 Seebrise Sekt extra trocken 0,2 L 2,50 € 12,50 €/L 

Bodensee Weinkeller Konstanz 
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Bodensee

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

11 Spitalkellerei Bürgertröpfle Müller-Thurgau trocken 1,0 L 5,90 €  

12 Spitalkellerei Wendelgardströpfle Spätburgunder Rotwein trocken 1,0 L 6,90 €  

32 Spitalkellerei Meersburger Fohrenberg Chasselas trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

20 Spitalkellerei Müller-Thurgau trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

45 Spitalkellerei Bosecco Weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

46 Spitalkellerei Bosecco Rosé 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

30 Spitalkellerei Meersburger Haltnau Weißburgunder trocken 0,75 L 9,50 € 12,66 €/L 

35 Spitalkellerei Grauburgunder trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

31 Spitalkellerei Sauvignon Blanc trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

50 Spitalkellerei Sonnenhalde Spätburgunder Rotwein trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

25 Spitalkellerei Chardonnay trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

15 Spitalkellerei Konstanz brut 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

52 Spitalkellerei IMPERIA Rotwein Cuvée trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

Spitalkellerei Konstanz 

Staatsweingut Meersburg 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

63 Staatsweingut Meersburg Müller-Thurgau QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

67 Staatsweingut Meersburg Weißherbst trocken 1,0 L 6,90 €  

68 Staatsweingut Meersburg Spätburgunder Rotwein 1,0 L 7,50 €  

64 Staatsweingut Meersburg Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

62 Staatsweingut Meersburg Spätburgunder Weißherbst QbA  trocken 0,75 L 8,40 € 11,20 €/L 

61 Jungfernstieg Weißburgunder QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

60 Meersburger Rieschen Spätburgunder Rotwein trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 



DEUTSCHLAND 

BADEN · Kaiserstuhl

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

119 Briem Spätburgunder Weißherbst feinherb 1,0 L 5,70 € 

112 Briem Weißburgunder feinherb 1,0 L 5,90 € 

98 Briem Weißer Gutedel QbA trocken 0,75 L 6,20 € 8,27 €/L 

114 Briem Grauburgunder trocken 1,0 L 6,70 €  

121 Briem Spätburgunder Rotwein feinherb 1,0 L 6,80 € 

122 Briem Secco 0,75 L 7,20 € 9,60 €/L 

113 Briem Spätburgunder Rotwein trocken 1,0 L 7,90 € 

117 Briem Auxerrois trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

115 Briem Spätburgunder Weißherbst feinherb 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

105 Briem Spätburgunder Rotwein trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

116 Briem Spätburgunder Rotwein feinherb 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

90 Briem Rosé 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

103 Briem Grauer Burgunder trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

106 Briem Gewürztraminer Spätlese feinherb 0,75 L 9,20 € 12,27 €/L 

91 Briem Pinot Blanc Blanc de Noir QbA trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

104 Briem Cabernet Dorsa trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

101SF2 Briem Edition Grether Spätburgunder Spätlese Barrique trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

107 Briem Grauer Burgunder Spätlese trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

108 Briem Spätburgunder Rotwein Spätlese trocken 0,75 L 14,20 € 18,93 €/L 

95 Briem Chardonnay trocken 0,75 L 15,00 € 20,– €/L 

118 Briem Cabernet Sauvignon Barrique trocken 0,75 L 23,90 € 31,87 €/L 

Weingut Peter Briem Ihringen-Wasenweiler 

Burkheimer Winzer am Kaiserstuhl 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

842 Burkheimer Müller-Thurgau 0,25 L 2,50 € 10,– €/L 

843 Burkheimer Grauer Burgunder trocken 0,25 L 2,50 € 10,– €/L 

845 Burkheimer Spätburgunder Rtowein trocken 0,25 L 2,50 € 10,– €/L 

844 Burkheimer Spätburgunder Rotwein halbtrocken 0,25 L 2,50 € 10,– €/L 

818 Burkheimer Traubensaft Rot 0,75 L 3,00 € 4,– €/L 

837 Burkheimer Pinot Sekt trocken 0,2 L 3,90 € 19,50 €/L 

820 Burkheimer Vulkanfelsen Silvaner halbtrocken 1,0 L 4,00 € 

822 Burkheimer Grauburgunder trocken 1,0 L 5,00 € 

830 Burkheimer Spätburgunder Weißherbst halbtrocken 1,0 L 5,50 € 

840 Burkheimer Spätburgunder Rotwein halbtrocken 1,0 L 5,70 € 

834 Burkheimer Pinot Noir blanc de Noirs Qba trocken 0,75 L 5,80 € 7,73 €/L 

831 Burkheimer Schlossgarten Weißer Burgunder Kabinett 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

870 Burkheimer Feuerberg Grauer Burgunder Kabinett trocken 0,75 L 6,60 € 8,80 €/L 

823 Burkheimer Lazarus Rotwein trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 



DEUTSCHLAND 

BADEN · Kaiserstuhl

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

900 Burkheimer Spätburgunder Weißherbst Kabinett 1,0 L 6,90 € 

850 Burkheimer Sauvignon Blanc Kabinett trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

920 Burkheimer Schlossgarten Spätburgunder Kabinett halbtrocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

910 Burkheimer Feuerberg Spätburgunder QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

875 Burkheimer Feuerberg Grauer Burgunder Spätlese trocken 0,75 L 8,30 € 11,07 €/L 

839 Burkheimer Schlossgarten Pinot Rosé brut 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

838 Burkheimer Pinot Roter Sekt trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

484 Burkheimer Schlossgarten Chardonnay Sekt extra brut 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

836 Burkheimer Schlossgarten Pinot Sekt brut 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

817 Burkheimer Feuerberg Sauvignon Blanc Sekt brut Nature 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

841 Burkheimer Schlossgarten Muskateller Sekt trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

835 Burkheimer Vini Grande Spätburgunder Rotwein trocken 0,75 L 15,95 € 21,27 €/L 

846 Burkheimer Pinot Noir Spätlese trocken                               Magnum 1,5 L 19,90 € 13,27 €/L 

Burkheim Winzer am Kaiserstuhl 

Weingut Kiefer Eichstetten 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

927 Kiefer Schmetterlinge im Bauch Rosé 0,75 L 5,10 € 6,80 €/L 

925 Kiefer Weissburgunder trocken 1,0 L 5,50 € 

935 Kiefer Spätburgunder Weißherbst 1,0 L 5,50 € 

930 Kiefer Grauburgunder trocken 1,0 L 5,90 € 

933 Kiefer Rivaner & Riesling QbA feinherb                          Bio-Wein 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

937 Kiefer Sparkling Flight Flausen im Kopf 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

931 Kiefer Sparkling Flight Schmetterlinge im Bauch 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

929 Kiefer Weißburgunder Chardonnay QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

932 Kiefer Cabernet Blanc Sauvignon Blanc trocken             Bio-Wein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

934 Kiefer Grauburgunder QbA trocken                                Bio-Wein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

936 Kiefer Spätburgunder Rot QbA trocken                          Bio-Wein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

950 Kiefer Sauvignon Blanc trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

945 Kiefer Dreistern Grauburgunder trocken 0,75 L 12,70 € 16,93 €/L 

946 Kiefer Schmetterlinge im Bauch Rosé feinherb             Bag in Box 3,0 L 15,50 € 5,17 €/L 



DEUTSCHLAND 

BADEN · Kaiserstuhl

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

646 Knab Grauburgunder Kabinett trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

645 Knab Endinger Engelsberg Weißburgunder Kabinett trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

650 Knab Endinger Engelsberg Spätburgunder Rotwein trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

Weingut Knab Endingen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

8804 Königschaffhauser Kiechlinsbergen Müller-Thurgau halbtrocken 1,0 L 4,80 € 

8803 Königschaffhauser Müller-Thurgau trocken 1,0 L 4,80 € 

8801 Königschaffhauser Spätburgunder Rotwein halbtrocken 1,0 L 6,50 € 

8800 Königschaffhauser Spätburgunder Rotwein trocken 1,0 L 6,90 €  

Winzergenossenschaft Königschaffhausen  
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Markgräflerland

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

21 Brenneisen Gutedel QbA trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

22 Brenneisen Weisser Burgunder QbA trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

26 Brenneisen Hütte Spätburgunder Rotwein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

24 Brenneisen Chardonnay QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

25 Brenneisen Sekt Rosé trocken 0,75l 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

23 Brenneisen Sekt Weissburgunder trocken 0,75l 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

27 Brenneisen Läufelberg Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

28 Brenneisen "Räckholder" Weisser Burgunder QbA trocken 0,75 L 17,00 € 22,67 €/L 

30 Brenneisen "Himmelreich/Chätsch" Spätburgunder QbA trocken 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 

35 Brenneisen Doktorgarten Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 34,00 € 45,33 €/L 

301 Brenneisen Himmelreich Spätburgunder Rotwein Barrique   Magnum 1,5 L 36,00 € 24,– €/L 

Weingut Brenneisen Egringen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

17 Heinemann Weisser Gutedel Kabinett trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

20 Heinemann Spätburgunder Rose Kabinett trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

116 Heinemann Grauburgunder Kabinett trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

18 Heinemann Blauer Spätburgunder Alte Reben trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

19 Heinemann Sauvignon Blanc Kabinett trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

16 Heinemann Chardonnay Kabinett Alte Reben trocken 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

Weingut Heinemann Ehrenkirchen-Scherzingen 

Weingut Zimmermann Schliengen 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

286 Zimmermann Fun Secco 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

281 Zimmermann Bad Bellinger Gutedel 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

282 Zimmermann Roter Gutedel QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

283 Zimmermann Chardonnay QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

284 Zimmermann Rhine Hill Spätburgunder Mauchener Frauenberg QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

285 Zimmermann Muskateller QbA 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

293 Zimmermann Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

287 Zimmermann Winzersekt Pinot Rose trocken 0,75 L 13,50 € 18,– €/L



DEUTSCHLAND 

BADEN · Markgräflerland

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1231 Zotz Weisser Gutedel trocken 0,375 L 3,50 € 9,33 €/L 

144 Zotz Weiss Burgunder trocken 1,0 L 4,40 € 

143 Zotz Spätburgunder Weißherbst feinherb 1,0 L 4,40 € 

1232 Zotz Spätburgunder trocken 0,375 L 4,50 € 12,– €/L 

123N Zotz Gutedel QbA halbtrocken 1,0 L 4,70 € 

123 Zotz Gutedel QbA trocken 1,0 L 4,70 € 

147 Zotz Spätburgunder trocken 1,0 L 5,50 € 

146 Zotz Grauburgunder trocken 1,0 L 5,70 € 

124 Zotz Weisser Gutedel Exklusiv QbA trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

124N Zotz Weisser Gutedel QbA halbtrocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

127 Zotz Roter Gutedel QbA trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

147N Zotz Spätburgunder mild 1,0 L 5,90 € 

132 Zotz Trauben Secco alkoholfrei 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

131 Zotz Rosé Sekt alkoholfrei 0,75 L 7,30 € 9,73 €/L 

125 Zotz Chasslie Gutedel QbA trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

149 Zotz Spätburgunder Exklusiv trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

149J Zotz Spätburgunder halbtrocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

144A Zotz Weiss Burgunder Alte Reben 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

128 Zotz Grauer Burgunder QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

129 Zotz Muskateller QbA feinherb 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

149Z Zotz Spätburgunder Rot Alte Reben 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

126 Zotz Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

251 Zotz Römerberg Gutedel QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

252 Zotz Römerberg Chardonnay trocken 0,75 L 12,00 € 16,– €/L 

253 Zotz Römerberg Grauer Burgunder QbA trocken 0,75 L 12,00 € 16,– €/L 

254 Zotz RömerbergWeisser Burgunder trocken 0,75 L 12,00 € 16,– €/L 

258 Zotz Heitersheimer Maltesergarten Gewürztraminer Auslese edelsüss 0,5 L 12,90 € 17,20 €/L 

256 Zotz Caruzzo Merlot & Cabernet Sauvignon trocken 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 

257 Zotz Heitersheimer Maltesergarten Pinot Noir Reserve Barrique   0,75 L 20,50 € 27,33 €/L

Weingut Zotz Heitersheim 
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Markgräflerland

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

124J Bock-Wi Weisser Gutedel Exklusiv QbA trocken - Motiv Reh 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

128J Fuchs-Wi Grauer Burgunder QbA trocken - Motiv Fuchs 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

149JH Hirsch-Wi Spätburgunder Exklusiv trocken - Motiv Hirsch 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

149JW Sau-Wi Spätburgunder Exklusiv trocken - Motiv Wildschwein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4123J Bock-Wi Zalora Cabernet Sauvignon & Nero d’Avola - Motiv Reh 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

2460J Sau-Wi Chateau La Foret Merlot & Cabernet Sauvignon - Motiv Wildschwein 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

 

291 Wildwein Probier Paket 6 Flaschen à 0,75 L 6x 0,75 L 39,00 € 8,66€/L 

Grether Wildweine Lörrach 
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Ortenau

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1256 Alde Gott Rivaner & Riesling QbA trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

1255 Alde Gott Riesling Kabinett QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

1254 Alde Gott Riesling Spätlese trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

1280 Alde Gott Weitblick Spätburgunder QbA trocken 0,75 L 18,50 € 24,67 €/L 

Alde Gott Winzer Sasbachwalden 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1516 Durbacher Ölberg Traminer Kabinett trocken 0,75 L 6,80 € 9,07 €/L 

1517 Durbacher Kochberg Spätburgunder Rotwein trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

1515 Durbacher Plauelrain Klingelberger Riesling Kabinett trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

Weingut Schwörer Durbach 
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MOSEL - SAAR

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1653 Egon Müller Scharzhof VDP Riesling 0,75 L 47,90 € 63,87 €/L 

1654 Egon Müller Scharzhof VDP Riesling Spätlese 0,75 L 179,00 € 238,67 €/L 

 

Weingut Egon Müller-Scharzhof Wiltingen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1651 Peters Hild Elbling trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

1650 Peters Wiltinger Klosterberg Riesling Kabinett trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

1652 Peters Wiltinger Klosterberg Riesling Spätlese trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

 

Weingut Peters Wiltingen 



DEUTSCHLAND 

NAHE

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1666 Zwölberich Riesling trocken Demeter 0,75 L 9,80 € 13,07 €/L 

1668 Zwölberich Grauburgunder QbA 0,75 L 11,80 € 15,73 €/L 

1664 Zwölberich Alfred Riesling Kabinett feinherb 0,75 L 12,80 € 17,07 €/L 

1665 Zwölberich Auxerrois QbA trocken 0,75 L 12,80 € 17,07 €/L 

1669 Zwölberich Riesling Sekt brut Demeter 0,75 L 12,80 € 17,07 €/L 

1667 Zwölberich Riesling Kabinett trocken 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 

 

Weingut im Zwölberich Langenlonsheim 
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PFALZ
Weingut Georg Naegele Hambach/Weinstraße 
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1619 Naegele Riesling QbA trocken 1,0 L 6,90 € 

1625 Naegele Dornfelder trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

1620 Naegele Riesling Kabinett trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

1623 Naegele Grauburgunder QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

1626 Naegele Merlot QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

1622 Naegele Cabernet Sauvignon QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

1624 Naegele Chardonnay trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

1635 Naegele Am Kirchenberg Riesling trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

1635M Naegele Am Kirchenberg Riesling trocken                          Magnum 1,5 L 26,50 € 17,67 €/L 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

183 Adams Wein Kaliber 9 Weissburgunder trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

186 Adams Wein Kaliber 12 Spätburgunder trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

184 Adams Wein Kaliber 19 Grauburgunder trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

185 Adams Wein Kaliber 21 White Wedding trocken 0,75 L 18,90 € 25,20 

€/L187 Adams Wein Kaliber 28 Ingelheim Spätburgunder trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

188 Adams Wein Kaliber 20 Browning Baby  trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

Adams Wein Ingelheim 

RHEINGAU RHEINHESSEN



DEUTSCHLAND 

RHEINGAU RHEINHESSEN

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1670 Thörle Silvaner trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 

€/L1680 Thörle Saulheimer Riesling Kalkstein trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

1685 Thörle Saulheimer  Weißburgunder Kalkstein trocken 0,75 L 13,60 € 18,13 €/L 

1690 Thörle Saulheimer  Spätburgunder Kalkstein trocken 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 

Weingut Thörle Saulheim 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1658 Carl Erhard Riesling Kabinett trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

Weingut Carl Erhard Rüdesheim am Rhein 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1580 Heilbronner Schwarzriesling trocken 1,0 L 4,00 € 

1541 Heilbronner Trollinger-Lemberger halbtrocken 1,0 L 4,90 € 

1540 Heilbronner Trollinger-Lemberger trocken 1,0 L 4,90 € 

1570 Heilbronner Wartberg Trollinger trocken 1,0 L 4,90 € 

8930 Heilbronner Stiftsberg Trollinger halbtrocken 1,0 L 5,20 € 

Weingut Rolf Heinrich Heilbronn 
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WÜRTTEMBERG



DEUTSCHLAND 

SPIRITUOSEN

Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

1253 Alde Gott Kirschwasser 3 Jahre gereift                                        offen 0,1 L 2,50 € 25,– €/L 

1252 Alde Gott Williams Birne 3 Jahre                                                  offen 0,1 L 2,90 € 29,– €/L 

4605 Alde Gott Eierlikör  18% vol. 0,375 L 7,90 € 21,07 €/L 

4604 Alde Gott Cranberry Likör 25% vol. 0,5 L 13,90 € 27,80 €/L 

4586 Alde Gott Eierlikör 0,7 L 13,90 € 19,86 €/L 

4602 Alde Gott Pflümle mit Fruchauszug 42% vol. 0,5 L 18,90 € 37,80 €/L 

4601 Alde Gott Weitblick Marc 42% vol. 0,5 L 24,50 € 49,– €/L 

4599 Alde Gott Wildkirsch 3 Jahre 42% vol. 0,5 L 24,90 € 49,80 €/L 

4603 Alde Gott Weitblick Williams Holzfass 42% vol. 0,5 L 25,50 € 51,– €/L 

4606 Alde Gott Weitblick Kirschwasser 5 Jahre in der Holzkiste 42% vol. 0,5 L 49,90 € 99,80 €/L 

 

46712 Bodensee Obstler 38% vol. in der Barbaraflasche 0,5 L 8,70 € 17,40 €/L 

4840 Böckl Vogelbeerbrand  39% vol. 0,5 L 95,90 € 191,80 €/L 

 

4701 Gansloser Haselnußgeist 40% vol. 0,7 L 78,00 € 111,43 €/L 

4702 Gansloser Ingwer-Geist 43% vol. 0,7 L 78,00 € 111,43 €/L 

 

77 Geiger Cöxle 38% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

79 Geiger Müller-Thurgau Marc / Tresterbrand (Grappa) 40% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

80 Geiger Traubenbrand 40% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

78 Geiger Quitte 40% vol. 0,5 L 33,90 € 67,80 €/L 

82 Geiger Alte Marc 40% vol. 0,7 L 49,00 € 70,– €/L 

81 Geiger Alte Mirabelle 40% vol. 0,7 L 55,00 € 78,57 €/L 
 

4608 HirschRudel Miniatur Kräuterlikör 0,05 L 6,00 € 120,– €/L 

4607 HirschRudel Kräuterlikör 0,5 L 29,90 € 59,80 €/L 

 

4810 Marc aus blauem Spätburgunder 40% vol. 0,7 L 30,65 € 43,79 €/L 
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DEUTSCHLAND 

SPIRITUOSEN

Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

48291 Senft Bodensee Dry Gin 42 0,375 L 19,90 € 53,07 €/L 

48281 Senft Bodensee Dry Gin 21 0,375 L 19,90 € 53,07 €/L 

4821 Senft Bodensee Cöxchen Selektion mit Fruchauszug 0,7 L 19,90 € 28,43 €/L 

4822 Senft Bodensee Williams Selektion mit Fruchtauszug 0,7 L 21,90 € 31,29 €/L 

4824K Senft Bodensee Rum 0,375 L 22,00 € 58,67 €/L 

4826K Senft Bodensee Whisky 0,375 L 24,00 € 64,– €/L 

4823 Senft Bodensee Williams Selektion klar 0,7 L 24,50 € 35,– €/L 

4827 Senft Bodensee Wodka auf Barrique 0,7 L 33,00 € 47,14 €/L 

4829 Senft Bodensee Dry Gin 42 0,7 L 34,00 € 48,57 €/L 

4828 Senft Bodensee Dry Gin 21 0,7 L 34,00 € 48,57 €/L 

4824 Senft Bodensee Rum 0,7 L 44,00 € 62,86 €/L 

4826 Senft Bodensee Whisky 0,7 L 49,00 € 70,– €/L 

 

4715 Wild Schlehengeist 40% vol. 0,7 L 23,40 € 33,43 €/L 

4725 Wild Sauerkirsch 0,5 L 23,90 € 47,80 €/L 

4710 Wild Quitte 0,7 L 24,90 € 35,57 €/L 

4720 Wild Brombeergeist 40% vol. 0,7 L 27,90 € 39,86 €/L 

 

4898 Wolfsjunge Edition One Cranberry-Sauerkirschlikör 0,04 L 3,50 € 87,50 €/L 

4897 Wolfsjunge Edition One Cranberry-Sauerkirschlikör 0,7 L 34,90 € 49,86 €/L 

 

288 Weingut Zimmermann Weinhefebrand 1,0 L 19,90 € 

291 Weingut Zimmermann Williams 40% vol. 0,7 L 20,90 € 29,86 €/L 

289 Weingut Zimmermann Zwetschgenwasser 40% vol. 0,7 L 20,90 € 29,86 €/L 

292 Weingut Zimmermann Marc vom Spätburgunder 40% vol. 0,7 L 22,90 € 32,71 €/L 
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Änderungen und Druckfehler vorbehalten.  

Es gelten unsere AGB, einzusehen unter www.weinmarkt-konstanz.de
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ITALIEN 

ABRUZZEN · MOLISE

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4063 Citra Montepulciano d’Abruzzo 1,0 L 5,90 € 

 

4100 Di Majo Norante Sorrentino Sangiovese IGT trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

4105 Di Majo Sorrentino Aglianico Riserva Contado DOC trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

3326 Elena Fucci Aglianico del Vulture DOC Titolo 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

3326M Elena Fucci Aglianico del Vulture DOC Titolo                         Magnum 1,5 L 79,90 € 53,27 €/L 

 

4066 Fantello Montepulciano d'Abruzzo DOP 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4064 Il Mio Rosato Semi Sweet 1,0 L 5,90 € 

4061 Il Mio Montepulciano d'Abruzzo 1,0 L 5,90 € 

4070 Il Mio Merlot Primitivo IGT trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4062 Il Mio Merlot IGT trocken 1,0 L 6,90 € 

4065 Il Mio Pinot Grigio DOC trocken weiß 1,0 L 6,90 € 

4069 Il Mio Primitivo 1,0 L 6,95 € 

 

4109 Salvatore L’Indovino Rosso DOC 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4108 Salvatore Rutilia Tintilia del Molise DOC trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

4109 Salvatore Don Dona Molise Rosso DOC 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

 

4067 Sistina Montepulciano d'Abruzzo DOC 0,75 L 8,50 € 

4168 Sistina Pecorino weiß 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
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ITALIEN 

APULIEN · KALABRIEN

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4118 Colle al Vento Primitivo di Manduria 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

3323 Cantina Vecchia Ripa Sotto Rosso della Puglia IGT trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4117 Feudo di Santa Croce Imperio Primitivo di Manduria trocken 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 

 

4086 Infiniti Bianco Cantine San Giorgio weiß 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4089 Infiniti Negroamaro 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4088 Infiniti Primitivo Puglia 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4091 Infiniti Rosato 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4210 Librandi Critone Val Di Neto VdT Bianco weiß 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4131 O*P Rosso della Puglia I.G.T 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4087 Pietra Pura Negroamaro trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

4068 Quaranta Primitivo Puglia trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

4115 Salento "Perchè No?!" Zinfandel 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

4119 SUD Primitivo di Manduria DOC 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

 

3328 Terre di Campo Sasso Rosso Puglia IGT trocken.          in der Holzkiste 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

3328M Terre di Campo Sasso Rosso Puglia IGT trocken                    Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 

 

3959 Tormaresca Torcicoda Primitivo                                               Magnum 1,5 L 39,00 € 26,– €/L 

3958 Tormaresca Torcicoda Primitivo 5,0 L 199,00 € 39,80 €/L 

 

4090 Torrevento Vigna Pedale Riserva Castel del Monte 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

 

4073 Trefilari Primitivo Salento trocken                                            Magnum 1,5 L 29,00 € 19,33 €/L 

 

3335 Vito Puglia Rosé trocken    Bag-in-Box 3,0 L 15,90 € 5,30 €/L 

3340 Vito Puglia Weiß trocken   Bag-in-Box            3,0 L 15,90 € 5,30 €/L 

3330 Vito Puglia  Rot Zinfandel + Negroamaro trocken  Bag-in-Box 3,0 L 16,90 € 5,53 €/L 
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ITALIEN 

PIEMONT
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1759 Bricco dell'Uccellone Barbera d'Asti trocken 0,75 L 59,00 € 78,67 €/L 

 

3736 Caporala Barbera d'Asti  DOCG 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

3731 Cossetti Barbera d'Asti Vigna Vecchia DOC trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3732 Cossetti Barbera d'Asti Sup. Nizza trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

 

3795 Laccento Ruché di Castagnole Monferato 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

 

3760 Marco Bonfante Albarone DOC trocken 0,75 L 31,90 € 42,53 €/L 

37601 Marco Bonfante Albarone trocken                                              Magnum 1,5 L 69,50 € 46,33 €/L 

3750 Marco Bonfante Barbaresco Riserva DOCG trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

3733 Marco Bonfante Barbera Stella Rossa trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

37331 Marco Bonfante Barbera Stella Rossa trocken             Doppel-Magnum 3,0 L 69,00 € 23,– €/L 

3785 Marco Bonfante Barolo DOCG trocken 0,75 L 25,80 € 34,40 €/L 

3755 Marco Bonfante IMMA Nebbiolo d`Alba DOC trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

3811K Marco Bonfante Reoro Arneis trocken weiß 0,5 L 8,90 € 11,87 €/L 

3811 Marco Bonfante Roero Arneis DOC trocken weiß 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

 

3761 Monte Bruna Barbera d'Asti 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

3737 Mauro Molino Barolo Gallinotto DOCG                                  Magnum 1,5 L 79,00 € 52,67 €/L 

 

3786 Radice Barolo DOCG Poiana trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

 

3727 Suculé Barbera d'Alba DOC trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

 

3801 Toledano Gavi di Gavi weiß 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L
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ITALIEN 

SARDINIEN

 

SIZILIEN

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4265 Contini Tonaghe Cannonau di Sardegna DOC 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4250 Contini Nieddera Rosato 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4255 Contini Tyrsos Vermentino di Sardegna DOC weiß 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4250 Contini INU Cannonau di Sardegna Riserva DOC 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4211 Andrero Grillo Bianco trocken weiß 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4129 Andrero Rosso di Stelle IGP trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4122 Andrero Merlot Sicilia IGT trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4125 Andrero Nero d’Avola IGT trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4123 Andrero Zalora Cabernet Sauvignon & Nero d’Avola trocken 0,75 L 8,95 € 11,93 €/L 

4128 Andrero Nero d’Avola trocken                                                 Magnum 1,5 L 12,90 € 8,60 €/L 

 

4127 Conte Nero Nero d’Avola 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

 

4209 Luna Grillo DOC weiß 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 

 

4140 Passi Neri I.G.T. Syrah 0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 

 

4133 Vaccaro Catarratto-Zibibbo weiß   Bio-Wein 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

 

 

SÜDTIROL
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3491 Peter Zemmer Edelvernatsch trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

3486 Peter Zemmer Chardonnay DOC trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3485 Peter Zemmer Pinot Grigio DOC trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3480 Peter Zemmer Raut Lagrein trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

3487 Peter Zemmer Sauvignon Blanc DOC trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 
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ITALIEN 

TOSCANA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3331 Brunito Toscana Rot trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

3820 Cantina di Montalcino Chianti Riserva DOCG trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

3840 Carpineto Chianti Classico Riserva 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

3880 Carpineto Montepulciano Poggio Sant' Enrico trocken 0,75 L 45,00 € 60,– €/L 

3825 Carpineto Spolverino IGT Rot trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3871 Ceralti Alfeo Bolgheri Superiore trocken 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

3830 Colle Speziale Da Vinci Chianti Riserva 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
 

3960 Il Poggione Brunello di Montalcino DOCG 0,75 L 37,90 € 50,53 €/L 

39601 Il Poggione Brunello di Montalcino Reserva DOCG trocken 0,75 L 66,90 € 89,20 €/L 

39602 Il Poggione Brunello di Montalcino Reserva DOCG trocken   Magnum 1,5 L 145,00 € 96,67 €/L 

39603 Il Poggione Brunello di Montalcino Reserva DOCG trocken Doppel-Mag. 3,0 L 295,00 € 98,33 €/L 

 

3851 Ispoli Chianti Classico DOCG trocken   Bio-Wein 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3855 Ispoli Chianti Classico Riserva DOCG trocken   Bio-Wein  0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

3890 Ispoli Ispolaia Rosso Toscano trocken   Bio-Wein  0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

 

3821 Rocca delle Macìe Chianti Classico Tenuta Sant Alfonso trocken 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

 

3964 Tenuta dell'Ornellaia Le Volte dell' Ornellaia trocken 0,75 L 22,90 € 30,53 €/L 

3966 Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove dell'Ornellaia 0,75 L 54,90 € 73,20 €/L 

3969 Tenuta dell'Ornellaia Le Volte dell' Ornellaia              Doppel-Magnum 3,0 L 119,00 € 39,67 €/L 

3967 Tenuta dell'Ornellaia Ornellaia Bolgheri Rosso Superiore DOC 0,75 L 180,00 € 240,– €/L 

3968 Tenuta di Biserno Insoglio 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

 

3963 Villa Antinori Bianco weiß 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3962 Villa Antinori Rosso 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

3961 Villa Antinori Rosso                                                                 Magnum 1,5 L 39,00 € 26,– €/L 

3965 Villa Antinori Rosso                                                      Doppel-Magnum 3,0 L 88,00 € 29,33 €/L 

3957 Villa Antinori Tignanello 0,75 L 95,00 € 126,67 €/L 

3961M Villa Antinori Tignanello                                                                   Magnum 1,5 L 239,00 € 159,33 €/L 
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ITALIEN 

VENETIEN · GARDASEE · EMILIA-ROMAGNA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3570 Ca’ del Doge Merlot I.G.T Tombacco 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

3569 Ca’ del Doge Verduzzo I.G.T Tombacco weiß 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

3595 Corte Olivi Bardolino Chiaretto Rosé trocken 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 

3540 Corte Olivi  Bardolino Classico DOC Rosso trocken 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 

3620 Corte Olivi Bianco Di Custoza DOC trocken weiß 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 

3539 Corte Olivi  Pinot Grigio trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

3650 Gaggioli Pignoletto DOC trocken weiß 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

3551 Lenotti Le Olle Bardolino Classico Superiore 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

3626 Lugana Ca del lago Villabella trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

 

3624 Menadel Lugana Lombardei weiß 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

 

3625 Palazzo Maffei Lugana Palazzo DOC weiß 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

3651 Palazzo Maffei Ripasso della Valpolicella Superiore DOC 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

3550 Palazzo Maffei L’INVERNO Rosso 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

3653 Palazzo Maffei Cottini Veneto Amarone della Valpolicella 0,75 L 32,90 € 43,87 €/L 

 

3571 Sartori Kay Corvina trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

3560 Sartori Valpolicella Ripasso DOC 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3581 Sartori Amarone Classico 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

 

3690 Tinazzi Corvina di Verona 0,75 L 11,95 € 15,93 €/L 

 

3700 Villa Sandi Pinot Grigio weiß 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

3630 Villa Sandi Sauvignon Blanc Tardo weiß 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

3681 Vinicola Consoli DOC Roma Bianco DOP weiß 0,75 L 6,00 € 8,– €/L 

3680 Vinicola Consoli DOC Roma Rosso DOP 0,75 L 6,00 € 8,– €/L 
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ITALIEN 

FRIZZANTE · PROSECCO · SPUMANTE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1929 Ca’ Del Doge Fioroso Cuvée Frizzante Bianco 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

1923 Casa Gheller Cuvée Brut Spumante 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

1922 Casa Gheller Prosecco Spumante IGT Brut 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

1921 Casa Gheller Rosé Spumante IGT Brut 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

 

2091 Villa Sandi Prosecco (Gold) Spumante 0,2 L 3,50 € 17,50 €/L 

2122 Villa Sandi Cuvée Bianco (Grün) Frizzante trocken 0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 

2125 Villa Sandi Rosato (Rose) Frizzante trocken 0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 

2092 Villa Sandi Prosecco (Gold) Spumante 0,375 L 6,50 € 17,33 €/L 

2100 Villa Sandi Prosecco (Orange) Frizzante DOCG  trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

2094 Villa Sandi Blanc de Blanc (Silber) trocken 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

1932 Villa Sandi Il Fresco Rosato Spumante Brut 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

2090 Villa Sandi Prosecco (Gold) Spumante 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

1930 Villa Sandi Valdobbiadene Prosecco Superiore Extra dry 1,5 L 27,90 € 18,60 €/L 

1940 Villa Sandi Prosecco Extra dry 3,0 L 79,90 € 26,63 €/L 
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ITALIEN 

GRAPPA
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4874 Berta Elisi 0,5 L 35,90 € 71,80 €/L 

4875 Berta Bric del Gaian 0,7 L 99,00 € 141,43 €/L 

 

4878 Poli Sarpa 40% vol. 0,7 L 39,90 € 57,– €/L 

4876 Poli Sarpa Oro di Poli 0,7 L 41,90 € 59,86 €/L 

4879 Poli Po Di Poli Morbida (Moscato) 40% vol. 0,7 L 46,00 € 65,71 €/L 

 

4900 Marco Bonfante Grappa di Gavi 40% vol. 0,7 L 26,00 € 37,14 €/L 

4881 Marco Bonfante Grappa di Moscato  42% vol. 0,7 L 26,00 € 37,14 €/L 

4880 Marco Bonfante Grappa di Nebbiolo  40% vol. 0,7 L 26,00 € 37,14 €/L 

4885 Marco Bonfante Grappa Il Cicchetto del Frate  40% vol.  1,5 L 29,90 € 19,93 €/L 

4882 Marco Bonfante Grappa Baribbio  40% vol. 0,7 L 29,95 € 42,79 €/L 

4883 Marco Bonfante Grappa Il Cicchetto Ambra 1,5 L 36,50 € 24,33 €/L 

 

4890 Marzadro Grappa 43 0,7 L 43,00 € 61,43 €/L 

4892 Marzadro 3er Grappa Degustations Set 0,6 L 39,00 € 65,– €/L 

4896 Marzadro Grappa Le Diciotto Lune Botte Porto 0,7 L 59,00 € 84,29 €/L 

4895 Marzadro Grappa Giare Amarone 0,7 L 59,00 € 84,29 €/L 

4888 Marzadro Grappa Giare Chardonnay 0,7 L 59,00 € 84,29 €/L 

4889 Marzadro Grappa Giare Gewürztraminer 0,7 L 59,00 € 84,29 €/L 

4887 Marzadro Grappa Futura 0,7 L 75,00 € 107,14 €/L 

4886 Marzadro Grappa Solera 0,7 L 75,00 € 107,14 €/L 

4891M Marzadro Grappa Le Diciotto Lune 1,5 L 125,00 € 83,33 €/L 

4891M6 Marzadro Grappa Giare Amarone 3,0 L 250,00 € 83,33 €/L 
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SPANIEN 

CASTILLA LEÓN · RIBERA DEL DUERO
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4288 Castilla y Leon Barcelo Tempranillo trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

4275 Finca el Quinón Sembro Tempranillo Tinto trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

4276 Finca el Quinón Chafandin Tempranillo Seleccion 0,75 L 26,50 € 35,33 €/L 

 

4355 Halcon Real Finca Museum                                                     Magnum 1,5 L 24,90 € 16,60 €/L 

4353 Halcon Real HK finca Museum                                     Doppel-Magnum 3,0 L 47,00 € 15,66 €/L 

4352 Halcon Real Finca Museum.                                                Salmanazar 9,0 L 199,00 € 22,11 €/L 

 

4289 Torremoron Tinto Joven trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4329 Tresolmos Verdejo weiß trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4281 Viña Vilano Rosado trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

4285 Viña Vilano Tinto Roble trocken 0,75 L 6,80 € 9,07 €/L 

4305 Viña Vilano Black 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

4287 Viña Vilano Crianza 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

4385 Viña Vilano La Baraja 0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 

 

4365 Segura Viudas Rosado trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4364 Segura Viudas Xarelo Lo weiss trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

 

CAVA
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4334 Deshora Cava Brut Bio 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

 

2082 Segura Viudas Brut Reserva 0,2 l 0,2 L 3,90 € 19,50 €/L 

2081 Segura Viudas Brut Reserva 0,75 l 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

2083 Segura Viudas Brut Rosado Cava 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

2083 Segura Viudas Cava Grand Reserva 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

2080 Segura Viudas Cava Brut Reserva                                          Magnum 1,5 L 79,90 € 53,27 €/L 
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SPANIEN 

LA MANCHA · VALDEPUSA

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4273 Bodegas Navalón Anciano Reserva La Mancha DOP 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

 

4358 Dominio de Valdepusa Lesegut rot tr. 0,75l 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

4348 Dominio de Valdepusa Lesegut Caliza Tinto 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4357 Dominio de Valdepusa Summa Varietalis 0,75 L 21,10 € 28,13 €/L 

43582 Dominio de Valdepusa Lesegut                                              Magnum 1,5 L 25,70 € 34,27 €/L 

4356 Dominio de Valdepusa Cabernet-Sauvignon 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

4359 Dominio de Valdepusa Petit Verdot 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

4354 Dominio de Valdepusa Syrah trocken 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

43583 Dominio de Valdepusa Lesegut                                   Doppel-Magnum 3,0 L 75,00 € 25,– €/L 

 

4290 Finca de Zalamena Airen Macabeo Blanco 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4292 Finca de Zalamena Syrah & Cab. Sauv. halbtrocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4286 Finca de Zalamena Tempranillo Do Rosado 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4347 Fontana Quinta de Quercus Rot trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

 

4325 Marqués de Grinon EMERITUS 0,75 L 69,00 € 92,– €/L 

 

4298N Tierra Imperial Spain Weiss tr.ocken 0,75 L 5,75 € 7,67 €/L 

4296N Tierra Imperial Vino Rosado D.O. 0,75 L 5,75 € 7,67 €/L 

4297N Tierra Imperial Vino Tinto D.O. 0,75 L 5,75 € 7,67 €/L

 

NAVARRA · TERRA ALTA · MALLORCA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4328 AN/2 Rot, Mallorca 0,75 L 19,50 € 26,– €/L 

 

3891 Grether Weine Las Colinas del Ebro, Terra Alta 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

4279 Lerin Tempranillo Tinto 1,0 L 6,50 € 

4278 Lerin Edicion Especial 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4327 Nekeas La Fuenta Crianza trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
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SPANIEN 

RIOJA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

43392 Baron de Ley Reserva 0,5 L 9,90 € 19,80 €/L 

4349K Baron de Ley 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

43391 Baron de Le Vina Imas Gold 0,75 L 20,95 € 27,93 €/L 

4349M Baron de Ley Reserva 1,5 L 33,00 € 22,– €/L 

4349 Baron de Le Rioja Imas 1,5 L 59,00 € 39,33 €/L 

4349MG Baron de Ley Reserva 5,0 L 128,50 € 25,70 €/L 

 

4315 Dinastia Vivanco Rioja Crianza DOC trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

 

4723 Gran Paulet Reserva 0,5 L 68,00 € 136,– €/L 

 

4320 Lacrimus 5 Rioja DOC trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4319 Lacrimus Rioja Apasionado trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

4271 Navajas Crianza  DOCa 0,75 L 8,00 € 10,67 €/L 

4270 Navajas Vino Tinto DOCa 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4274K Torres Altos Ibericos Tempranillo trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

4274 Torres Altos Ibericos Tempranillo trocken                               Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 

 

4293 Ugarte Rioja Crianza trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4296 Ugarte Rioja Reserva in der Holzkiste 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

 

4294 Vina Herminia Rioja Tinto DOC trocken 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4295 Vina Herminia Excelsus Rioja DOC trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
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SPANIEN 

UTIEL REQUENA · VALENCIA · YECULA · PIORAT
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4306 Aranleon Blés Joven Tinto trocken Bio-Wein 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4323 Aranleon Solo Blanco trocken  Bio-Wein 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

4299 Aranleon Blés Crianza trocken  Bio-Wein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4308 Aranleon Solo Tinto trocken Bio-Wein 0,75 L 10,80 € 14,40 €/L 

4324 Aranleon El Árbol Rot trocken  Bio-Wein 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

4333 Aranleon El Árbol Rot trocken  Bio-Wein                                   Magnum 1,5 L 29,90 € 19,93 €/L 

 

4337 Bodega Castano Hécula Yecla Monastrell 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4300 Enguera Crianza DO trocken 0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 

4301 Enguera Dis Tinto trocken   Bio-Wein 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4302 Enguera Angelical trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4303 Enguera Blanc d’Enguera (weiss) trocken   Bio-Wein 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

4304 Noster Priorat Crianza trocken 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

 

 

SHERRY · MADEIRA · BRANDY
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4723 Gran Paulet Brandy 1988 0,5 L 68,00 € 136,– €/L 

4630 Justino´s Madeira Boal 10 Years old 0,75 L 31,90 € 42,53 €/L 

4650 Madeira dry 5 Years old J. Henriques 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

4645 Madeira fine dry J. Henriques 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

4640 Madeira Fine Pellegrino 17% vol. 0,75 L 9,85 € 13,13 €/L 

4740 Milenario Brandy 0,7 L 27,90 € 39,85 €/L 

4656 Morenita Cream Sherry Jerez de la Frontera 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
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FRANKREICH 

BORDEAUX · BERGERAC
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2504 Bertrands Sauvignon Blanc trocken weiss 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

2487 Château Brehat Cotes de Castillon AOP 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

2471 Château Escot Medoc Cru Bourgeois 2014 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

2472 Château Escot Medoc Cru Bourgeois 2015 in der Holzkiste 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

2472M Château Escot Medoc Cru Bourgeois in der Holzkiste               Magnum 1,5 L 33,00 € 22,– €/L 

 

2488 Château Haut Rocher Saint Emilion Grand Cru AOP 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

2488M Château Haut Rocher Saint Emilion Grand Cru AOP             Magnum 1,5 L 45,00 € 30,– €/L 

 

2491 Château La Bourrée Castillons Côtes de Bordeaux 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

2501 Château La Bridane A.C. Saint Julien 0,75 L 39,00 € 52,– €/L 

2489 Château La Pelletrie Saint Emilion Grand Cru 0,75 L 21,90 € 29,20 €/L 

2506 Château Les Bertrand Nectar des Bertrands 0,75 L 16,20 € 21,60 €/L 

 

2615 Château Moulin Haut Laroque 2013 trocken 0,75 L 19,50 € 26,– €/L 

2613 Château Moulin Haut Laroque 2014 trocken 0,75 L 19,50 € 26,– €/L 

2614 Château Moulin Haut Laroque 2015 trocken 0,75 L 21,50 € 28,67 €/L 

2616 Château Moulin Haut Laroque 2016 trocken 0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 

 

2535 Château Pierrail Bordeaux Supérieur AC trocken 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

2490 Château Petit Bois La Garelle St.-Emilion Grand Cru 0,75 L 20,50 € 27,33 €/L 

 

2750 La Forêt Bergerac Rosé AC trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

2460 La Forêt  Bergerac Rouge AC trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

2553 Landereau Clairet trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

2552 Landereau Entre deux Mers trocken weiss 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

2486 Moueix Bordeaux Rouge                                                         Magnum 1,5 L 29,00 € 19,33 €/L 
 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2350 Alain Geoffroy Chablis AC trocken weiss 0,75 L 19,50 € 26,– €/L 

2360 Alain Geoffroy Chablis Premier Cru AC trocken weiss 0,75 L 26,90 € 35,87 €/L 

 

2370 Domaine La Vigne Chablis Blanche AC weiss 0,75 L 21,50 € 28,67 €/L 

2351 Domaine de la Poulette Nuits Village AC 0,75 L 23,90 € 31,87 €/L 

2352 Domaine de la Poulette Nuits St. George Les Vallerots AC 0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 

BURGUND
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FRANKREICH 

ELSASS

  

LANGUEDOC · GASCOGNE

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3220 Turckheim Pinot-Gris Réserve AC trocken weiss 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

3221 Turckheim Muscat trocken weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3230 Turckheim Riesling Réserve AC trocken weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3240 Turckheim Gewürztraminer Réserve trocken weiss 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2896 Arrogant Frog Tutti Frutti weiß 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

2892 Arrogant Frog Tutti Frutti Rosé 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

2895 Arrogant Frog Cabernet - Merlot trocken 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

2893 Arrogant Frog Reserve AOP trocken 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

 

3197 Chateau La Dournie Saint Chinian Rouge AOP 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

3196 Chateau La Dournie Saint Chinian Rouge AOP Etienne 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

3196M Chateau La Dournie Saint Chinian Rouge AOP Etienne        Magnum 1,5 L 26,90 € 17,93 €/L 

3152 Colombelle L'Orginal Blanc weiss 0,75 L 5,50 € 7,33 €/L 

 

3122 Fontsainte Rosé Gris de Gris trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

2975 Fontsainte Rouge AC trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

2976 Fontsainte Réserve La Demoiselle trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

2974 Fontsainte Clos du Centurion AC trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
 

3190 Grezan Chardonnay VdP trocken weiss 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

3191 Grezan Cuvée Weiss Sauvignon Blanc & Muskat weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3192 Grezan Rouge Grenach & Syrah trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3195 Grezan Faugères Héritage trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

3193 Grezan Les Schistes Dorés 95% Syrah trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

 

3155 Le Faite Saint Mont weiß trocken 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

3156 Le Faite Saint Mont rot trocken 0,75 L 20,90 € 27,87 €/L 

 

3080 Millet Rosé Gasgogne trocken 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

3150 Millet VdP Blanc trocken weiss 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

2880 Millet Merlot Sélection trocken 0,75 L 5,50 € 7,33 €/L 

 

3301 Montredon Picpoul de Pinet Languedoc weiss 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

3302 Montredon Chardonnay Languedoc weiss 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

3303 Reine Juliette Chardonnay Languedoc weiss 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 
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FRANKREICH 

LOIRE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2426 André Dezat Pouilly Fumé A.C trocken weiss 0,75 L 19,80 € 26,40 €/L 

2422 André Dezat Sancerre A.C. trocken weiss 0,75 L 20,50 € 27,33 €/L 

 

2430 Domaine Octavie Touraine Sauvignon Blanc AC weiss 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

2431 Domaine Octavie Oisly Sauvignon Blanc AC weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

2421 Domaine de Pre Semele Sancerre AC weiss 0,75 L 22,90 € 30,53 €/L 

2425 Domaine Raimbault-Pineau Pouilly-Fumé weiss 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

2420 Domaine Raimbault-Pineau Sancerre weiss 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

 

2410 Foliette Muscadet de Sèrve et Maine AC trocken weiss 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

2411 Foliette Mucadet Grand Cru La Haye trocken weiss 0,75 L 13,50 € 18,– €/L 

 

 

NORMANDIE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

181 Cider Artisanal  Brut 0,75 L 4,50 € 6,– €/L 

182 Cider Bio Brut Le Clos Fleuri 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L

 

PROVENCE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3120 Domaine du Jas d’Esclans Rosé     Bio-Wein 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3130 Domaine du Jas d’Esclans Blanc weiss    Bio-Wein 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3025 Domaine du Jas d’Esclans Coup de Foudres  Bio-Wein 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

3026 Domaine du Jas d’Esclans Cuvée du Loup     Bio-Wein 0,75 L 15,50 € 20,67 €/L 

 

3121MG Estandon Lumiere trocken                                                      Magnum 1,5 L 19,90 € 13,27 €/L
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FRANKREICH 

RHÔNE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3060 Châteauneuf Du Pape AC 0,75 L 31,90 € 42,53 €/L 

2930 Chusclan La Baranière AC trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

2950 Chusclan Les Genets trocken 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

2931 Chusclan Gigondas AOP Les Traverses trocken 0,75 L 18,50 € 24,67 €/L 

2955 Collection Privée de L`Oratoire VdP 0,75 L 5,50 € 7,33 €/L 

 

3086 La Pigna Rosé Grandes Serres trocken 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

3010-P La Pigna Gigondas trocken 0,75 L 19,50 € 26,– €/L 

9000 La Pigna Chateauneuf AOP trocken 0,75 L 32,90 € 43,87 €/L 

 

CRÉMANT · CHAMPAGNER
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

2020 Autreau de Champillon Ier Cru Brut  0,375 L 20,50 € 54,67 €/L 

2040 Autreau de Champillon 1er Cru Champagner Brut 0,75 L 30,50 € 40,67 €/L 

2019 Autreau de Champillon Rosé Champagne 1er Cru Brut  0,75 L 34,50 € 46,– €/L 

2050 Autreau de Champillon Champagne 1er Cru Brut                Magnum 1,5 L 59,90 € 39,93 €/L 
 

1905 Bouvet Rubis Excellence demi-sec 0,75 L 12,95 € 17,27 €/L 

1913 Bouvet Saphire Brut  0,75 L 13,95 € 18,60 €/L 
 

1980 Chaillot Champagne Premier Cru Blanc Brut 0,75 L 28,90 € 38,53 €/L 

1910 Chapin & Landais Cremant de Loire Brut  0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

1920 Chapin & Landais Rosé Brut  0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

1915 Chapin & Landais Le Grand Saumur Brut  0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

1925 Chapin & Landais Le Grand Saumur Brut                               Magnum 1,5 L 25,50 € 34,– €/L 
 

1890 Domaine Vigneau-Chevreau Vouvray Extra Brut   Bio 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 
 

2064 Nicolas Feuillatte Champange Palmes D'OR Brut 0,75 L 111,00 € 148,– €/L 

 

1990 Paul Hérard Neuville Champagner  Blanc de Noirs Brut  0,75 L 32,90 € 43,87 €/L 

2017 Hostomme Perfect Champagne Blanc de Blancs 0,75 L 45,00 € 60,– €/L 
 

2021 Louis Roederer Brut Premier Champagne  0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 

 

1952 Mayerling Turckheim Crémant d`Alsace Brut                           0,375 L 8,90 € 23,73 €/L 

1950 Mayerling Turckheim Crémant d`Alsace Brut  0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

1951 Mayerling Turckheim Crémant d`Alsace Brut                          Magnum 1,5 L 25,90 € 17,27 €/L 
 

1882 Paul Louise Blanc de Blanc Brut  0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

2432 Pauline Crémant Brut 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
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FRANKREICH 

Literware
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3450 Chardonnay d'Oc VdP weiss 1,0 L 5,50 € 

3310 Chusclan Domaine du Bien Aimée Merlot trocken 1,0 L 5,95 € 

 

3300 Domaine de Montredon Rouge VdP 1,0 L 5,90 € 

3385 Domaine de Montredon VdP Rosé 1,0 L 5,90 € 

3440 Domaine de Montredon Sauvignon Blanc VdP weiss 1,0 L 5,90 € 

3440 Domaine de Montredon Chardonnay weiss 1,0 L 6,90 € 

 

3452 La Ferme du Rouret I.G.P Blanc weiss 1,0 L 6,50 € 

3451 La Ferme du Rouret I.G.P Rosé 1,0 L 6,50 € 

3453 La Ferme du Rouret I.G.P Rouge 1,0 L 6,50 € 

 

Jahrgangs ARMAGNAC
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4709 Millet 1939-1979 Armagnac  0,2 L 26,00 € 130,– €/L 

4722 Millet 1993 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4721 Millet 1994 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4728 Millet 1995 Armagnac   0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4729 Millet 1995 Bas Armagnac  0,35 L 22,50 € 64,29 €/L 

4719 Millet 1996 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4718 Millet 1997 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4717 Millet 1998 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4716 Millet 1999 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4714 Millet 2000 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4713 Millet 2001 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4712 Millet 2002 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4711 Millet 2003 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4709 Millet 2004 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4724 Millet 1952 Armagnac  0,7 L 295,00 € 421,43 €/L

 

COGNAC
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

5104 Cognac ABK 6 0,7 L 32,50 € 43,33 €/L 

5105 Cognac ABK 6 VSOP 0,7 L 42,90 € 61,29 €/L 

5106 Cognac ABK 6 XO 0,7 L 79,50 € 113,57 €/L 
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EUROPA 

PORTUGAL

 

PORTWEIN

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4399 Coragem Vinho Tinto Regional Lissabon Vidigal Wines 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4398 Coragem Reserva IGP Regional Lissabon Vidigal Wines 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

4397 Coragem Touriga Nacional  0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

 

4408 Messias Selection Tinto 0,75 L 4,50 € 6,– €/L 

4407 Messias Branco Verde weiß 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4425 Messias Vinho Verde weiß 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4403 Messias Vinho Verde Rosado  0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4401 Messias Familie Reserv 0,75 L 7,40 € 9,87 €/L 

4405 Messias Quinta do Valdoeiro 0,75 L 7,40 € 9,87 €/L 

4402 Messias Quinta Do Penedo 0,75 L 7,80 € 10,40 €/L 

4413 Messias Quinta do Cachao 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4410 Messias Brut Schaumwein   0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4409 Messias Brut Milesime 2015 Grande Cuvee Schaumwein  0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4412 Messias Blanc de Blancs Grande Cuvee Schaumwein  0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

 

44043 Niepoort Fabelhaft  0,375 L 6,90 € 18,40 €/L 

4404 Niepoort Fabelhaft rot trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

4406 Niepoort M.I. Tinto trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

44042 Niepoort Fabelhaft                                                                  Magnum 1,5 L 33,00 € 22,– €/L 

44044 Niepoort Fabelhaft                                                       Doppel-Magnum 3,0 L 69,00 € 23,– €/L 

 

Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4651 Messias Port Tawny  0,375 L 5,90 € 15,73 €/L 

4647 Messias Port Weiss süß  0,7 L 7,90 € 11,29 €/L 

4649 Messias Port Tawny  0,7 L 8,90 € 12,71 €/L 

4644 Messias Port Rosé  0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

4655 Messias Port 3er Geschenkset 3x 5 cl 9,90 € 

4756 Messias Port 5er Geschenkset  5x 5 cl 13,90 € 

4757 Messias Portwein White 10 Years  0,5 L 16,00 € 32,– €/L 

4648 Messias 10 anos Port Rot  0,7 L 16,90 € 24,14 €/L 

 

4652 Niepoort Tawny Porto  0,375 L 5,90 € 15,73 €/L 

4657 Niepoort Dry White Porto 0,75 L 11,95 € 15,93 €/L 

4653 Niepoort Tawny Porto  0,75 L 13,40 € 17,87 €/L 

4660 Niepoort Senior Tawny Port 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

4660 Niepoort Late Bottled Vintage 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

4662 Niepoort Porto Crusted 19,5% vol. 0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 

4661 Niepoort Tawny 10 Years Old 0,75 L 40,90 € 54,53 €/L 
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EUROPA 

ÖSTERREICH
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4445 Domaine Wachau Grüner Veltliner Federspiel trocken weiß 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

44451 Domaine Wachau Grüner Veltliner Smaragd trocken weiß 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

 

4446 Eichberger Weinviertel trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4472 Eichberger Zweigelt Rosé trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4478 Eichberger Gelber Muskateller trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4449 Eichberger Grüner Veltliner Hundspoint trocken weiß 0,75 L 10,90 € 43,– €/L 

4448 Eichberger St. Laurent trocken 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

4447 Eichberger Grande Cuvée trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

 

4450 Fischer Grüner Veltliner trocken weiß 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4452 Fischer Blauer Zweigelt trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4453 Moser Grüner Veltliner weiss 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4465 Moser Zweigelt Rosé 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4424 Triebaumer Gelber Muskateller trocken weiß 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4430 Triebaumer Furmint Weiss Cuvée trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4429 Triebaumer Sauvignon Blanc trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4426 Triebaumer Blaufränkisch trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

4423 Triebaumer Zweigelt trocken  0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

4428 Triebaumer Blaufränkisch & Cabernet trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4427 Triebaumer Blaufränkisch Reserve trocken 0,75 L 24,50 € 32,67 €/L 

 

4458 Weinrieder Weißburgunder Birthal trocken weiß 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

4459 Weinrieder Chardonnay Bockgärten trocken weiß 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

4460 Weinrieder Grüner Veltliner Reserve trocken weiß  0,75 L 22,90 € 30,53 €/L 

4470 Weinrieder Weissburgunder Trockenbeerenauslese Desertwein  0,375 L 25,90 € 69,07 €/L 

4439 Weinrieder Riesling Trockenbeerenauslese Desertwein  0,375 L 27,50 € 73,33 €/L 

4468 Weinrieder Riesling Grande Reserve weiß 0,75 L 32,90 € 43,87 €/L 

4440 Weinrieder Riesling Eiswein  0,375 L 49,00 € 130,67 €/L 

 

4442 WG Fritz Wieninger Riesling Nußberg trocken weiß 0,75 L 16,20 € 21,60 €/L 
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ÜBERSEE 

ARGENTINIEN

AUSTRALIEN

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4553 Andeluna Torrontés (weiss) tr.ocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
 

4579 Dieter Meier Puro Malbec   0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4550K Dieter Meier Puro Malbec Cabernet 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4548K Dieter Meier Puro Corte  0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

4550 Dieter Meier Puro Malbec Cabernet                                       Magnum 1,5 L 29,00 € 19,33 €/L 

4548 Dieter Meier Puro Corte trocken                                             Magnum 1,5 L 37,90 € 25,27 €/L 
 

4549K Kaiken Ultra Malbec  0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

4549 Kaiken Ultra Malbec trocken                                                    Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 
 

4569 Los Toneles Malbec & Syrah trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

4566 Los Toneles Malbec Reserve trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
 

4565 Mendel Unus Malbec & Cabernet Sauvignon 2008 0,75 L 31,90 € 42,53 €/L 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4574 Chalk Hill Cabernet Sauvignon 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 

4573 Chalk Hill Shiraz 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 
 

4564 Milton Park Shiraz trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
 

4570 Penfolds Bin 389                                                                     Magnum 1,5 L 199,00 € 132,67 €/L 
 

4542 Shotfire Ridge Barossa Quartage 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

 

4571 Thorn Clarke Shiraz Terra Barossa 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

4563 Thorn Clarke Terra Barossa Cuvée 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

CHILE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4547 Aromo Viognier trocken weiß 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4551 Aromo Syrah Private Reserva trocken 0,75 L 9,40 € 12,53 €/L 

4552 Aromo Barrel Selection Rot trocken 0,75 L 21,50 € 28,67 €/L 
 

4558 Cremaschi Furlotti Carmenere Single Vineyard 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

4559 Cremaschi Furlotti Merlot Single Vineyard 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

4561 Cremaschi Furlotti Family Limited Edition 0,75 L 16,50 € 22,– €/L 
 

4546 Hugo Casanova Shiraz trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
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ÜBERSEE 

SÜDAFRIKA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4488 Cape Beach Sauvignon Blanc trocken weiß 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4479 Cape Bridge Chenin Blanc trocken weiß 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4487 Cape Bridge Pinot Rosé trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4492 Cape Bridge Cabernet/Shiraz trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4489 Cape Bridge Pinotage t trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

4500 De Grendel Chardonnay Viognier trocken weiß 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4501 De Grendel Shiraz - Petit Verdot trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4502 De Grendel Viognier trocken weiß 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

4503 De Grendel Sauvignon Blanc trocken weiß 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

4486 De Grendel Shiraz trocken 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 
 

4482 De Meye Chardonnay weiß 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

4481 De Meye Shiraz Rosé 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

4495 Middelvlei unwooded Chardonnay trocken weiß 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4484 Middelvlei Free-Run Pinotage trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

4496 Middelvlei Cabernet-Sauvignon trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

4497 Middelvlei Momberg Blend trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

 

4490 Simonsig Cabernet Sauvignon Shiraz 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

4474 Simonsig Chenin Blanc Stellenbosch trocken 0,75 L 8,50 € 11,33€/L 

4485 Simonsig Pinotage trocken 0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 

4491 Simonsig Frans Malan Cape Blend 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

 

NEUSEELAND
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4578 Misty Cove Gravel & Loam Sauvignon Blanc dry weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L
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SPIRITUOSEN 

LIKÖRE · APERITIFS
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4585 Aperol 11% vol.  1,0 L 15,50 € 

4600 Bacchate Pêche de Vigne 0,375 L 15,40 € 41,07 €/L 

4588 Bottega Crema di Gianduia 0,2 L 8,20 € 41,– €/L 

4589 Bottega Fior di Latte 0,2 L 8,20 € 41,– €/L 

4580 Campari Bitter 25% vol. 1,0 L 17,90 € 

4583 Fernet Branca 42% vol. 0,7 L 17,90 € 25,57 €/L 

4791 Les Prunes Pflaumen-Likör 1,5 L 63,00 € 42,– €/L 

4592 Zingiba Ingwer-Zitronengras-Liqueur 0,5 L 26,90 € 53,80 €/L 

 

 

OFFENE SPIRITUOSEN
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4671 Bodenseeobstler 38% vol. per 0,1 L 1,30 € 13,– €/L 

5030 Brandy XO per 0,1 L 2,90 € 29,– €/L 

5040 Calvados 40% vol. per 0,1 L 3,20 € 32,– €/L 

5055 Crème de Cassis 18% vol. per 0,1 L 1,30 € 13,– €/L 

5050 Grappa di Chianti Classico  per 0,1 L 2,40 € 24,– €/L 

5065 Liqueur de Pêche (France) 18 % vol. per 0,1 L 1,30 € 13,– €/L 

5066 Orangenlikör (Deutschland) 30% vol. per 0,1 L 1,70 € 17,– €/L 

5020 Portugiesischer Likörwein per 0,1 L 1,70 € 17,– €/L 

5046 Rum Barbados 8-jährig 40% vol. per 0,1 L 4,50 € 45,– €/L 

5068 Schwarzwälder Mirabellenwasser 40% vol. per 0,1 L 1,90 € 19,– €/L 

1253 Schwarzwälder Kirschwasser 3 Jahre gereift 45% vol. per 0,1 L 2,50 € 25,– €/L 

1253 Schwarzwälder Williamsbirne 3 Jahre gereift per 0,1 L 2,90 € 29,– €/L 

5010 Sherry Amontillado halbtrocken per 0,1 L 0,99 € 9,90 €/L 

5000 Sherry Fino trocken  per 0,1 L 0,99 € 9,90 €/L 

5035 Speyside Malt Whisky 46,1% vol.  per 0,1 L 5,00 € 50,– €/L 

5067 Zibartenwasser 45% vol. per 0,1 L 3,60 € 36,– €/L 

Alle Preise in Euro inkl. MWSt. Änderungen und Druckfehler vorbehalten.  

Es gelten unsere AGB, einzusehen unter www.weinmarkt-konstanz.de



 

ACCESSOIRES & FEINKOST
Bei uns finden Sie viele schöne Dinge rund um den Wein wie z.B. Geschenk-Holzkisten und besondere  
Gläser. Wir führen auch diverse Flaschen für individuelle Geschenke mit Abfüllung, Wein- und  
Champagnerkühler, Korkenzieher und Kellnerbestecke, Geschenkverpackungen, zahlreiche Feinkost-Artikel  
und Präsente sowie Weinlektüre und Weinkrimis.  

                                                                        Gerne stellen wir Ihnen schöne Geschenksets zusammen. 

UNSER SERVICE  

Lieferservice: 
Die Zulieferung in Konstanz, bzw. Lörrach ab 24 Flaschen ist gratis, darunter fallen 10.- € Zulieferpauschale 
an. Beim Versand im übrigen Bundesgebiet und innerhalb der EU sind die Portogebühren und Ver-
packungskosten auf Anfrage (z.B. Lieferung inkl. Porto und Verpackung von 12 Flaschen innerhalb des deut-
schen Festlands für 13,90 €, Inselfracht auf Anfrage). 
Alle Gläser, die wir verleihen, müssen von uns nach Rücknahme aufgrund der bestehenden hygienischen 
Vorschriften gereinigt werden. Deshalb erheben wir eine entsprechende Spülgebühr. 
Abholung: Während den Öffnungszeiten können Sie Ihre Waren direkt bei uns im Weinmarkt abholen. 
 
Leihservice: 
In Verbindung mit Wein-Sekt-Bezug ab dem Warenwert von 200 € können Sie bei uns Gläser, Bistrotische 
und Biergarten-Garnituren fu�r Ihr Fest leihen. Dann sind Anlieferung und Abholung kostenlos. 
Für Ihre Veranstaltungen können Sie Wein und Sekt bei uns in Kommission beziehen. Sie bezahlen nur den 
effektiven Verbrauch. 
 
Gekühlte Ware: 
Über 40 gekühlte Weine, Winzersekte, Crémant und Champagner halten wir stets gekühlt für Sie bereit.  
 
Individuelle Weinproben: 
Erleben Sie unsere fachkundigen, informativen und unterhaltsamen Weinprobe ab einer Gruppengröße von 
10 Personen. Machen Sie Ihre Weinprobe zum geselligen Event mit der Familie, Freunden oder Geschäfts-
partnern. Sprechen Sie uns an! Wir stimmen Ihre individuelle Weinprobe mit Ihnen ab und beraten Sie gerne. 
 
Monatliche Themen-Weinproben: 
Jeden Monat findet bei uns im Weinmarkt eine öffentliche Themen-Weinprobe mit Fingerfood statt.  
Weitere Informationen sowie aktuelle Daten und Themen finden Sie auf unserer Internetseite. Begrenzte 
Teilnehmerzahl – Anmeldung erforderlich.
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Alle Preise in Euro inkl. MWSt. Änderungen und Druckfehler vorbehalten. Es gelten unsere AGB, einzusehen unter www.weinmarkt-konstanz.de

an der Laube

Untere Laube 17 · D-78462 Konstanz 
Tel. +49 (0)7531/22 131 

info@weinmarkt-konstanz.de 
www.weinmarkt-konstanz.de 

Unsere Öffnungszeiten: 
Mo 14.30 – 18.30 Uhr 

Di – Fr 9.00 – 18.30 Uhr · Sa 9.00 – 16.00 Uhr

Wallbrunnstr. 43 · D-79539 Lörrach 
Tel. +49 (0)7621/79 22 660 
info@weinmarkt-loerrach.de 
www.weinmarkt-loerrach.de 

Unsere Öffnungszeiten: 
Di – Do 10.00 – 13.00 Uhr + 15.00 – 19.00 Uhr 

Fr 10.00 – 19.00 Uhr · Sa 10.00 – 16.00 Uhr


